報道機関各位

ながおか・若者・しごと機構 事務局長



## 私のミライ、花開け。

受験生応援プロジェクト





ながおか・若者・しごと機構は、米百俵プレイス ミライエ長岡において、受験生 応援プロジェクト「最速桜開花宣言。」を実施します。

受験生は桜の花、応援する人は太陽のメッセージカードを特設ボードに張り、ミ ライエ長岡に大きな桜の花を咲かせます!

つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、プロジェクトの周知に ご協力いただくとともに、ぜひ取材くださるようお願いします。

## 受験生応援プロジェクト「最速桜開花宣言。」

- 1 実施期間 1月24日 (水) ~3月末頃まで(予定)
- 2 実施場所 米百俵プレイス ミライエ長岡 3階インフォメーション脇 (長岡市大手通2-3-10)
- 3 実施内容 【受験生】

桜のステッカーに意気込みや 願いを書いて特設ボードに貼 り、桜の木を開花させる

## 【応援する人】

オレンジ色のカードに応援メ ッセージを書いて桜の木の隣 に貼り、大きな太陽を作る

- **4 そ の 他 ・** (受験生限定) 先着 30 名にミ ライエ長岡内にあるカフェ 「BOOKMARKS CAFE」のクッキ ーをプレゼント
  - 桜のステッカー、応援カード、 ペンなどはミライエ長岡3階 インフォメーションでお渡し します



## 問い合わせ:

ながおか・若者・しごと機構 間嶋(ミライエ長岡企画推進室 事業担当) 100258 - 86 - 6008

